
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 16.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

6561 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 13:38 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. Г. Г. – редовно уведомен по телефона, не се явява и не се 

представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ – редовно 

уведомен, представлява се от юрк. Х., с пълномощно от днес. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА –  [фирма] – редовно уведомен, не се явява и не се 

представлява. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

Юрк. Х. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



ДОКЛАДВА жалба с вх.№ 23727 от 05.07.2021 г. по описа на Административен съд – 

София град и вх. № Е-11ИН-00-496 от 22.06.2021 г. по описа на Комисия за енергийно 

и водно регулиране (КЕВР), подадена от И. Г. Г., [населено място],  [улица], ет.1, ап.3 

против мълчалив отказ на Комисията по енергийно и водно регулиране да разгледа и 

да се произнесе по жалба срещу условията за присъединяване на обект „охрана и 

осветление“ за недвижим имот с идентификатор 00878.107.395, находящ се в 

м.Коросията, [населено място], предложени на жалбоподателя от оператора  [фирма] 

с проект на договор за присъединяване № 4418039. 

В жалбата са изложени доводи за незаконосъобразност на оспорения акт. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

Юрк. Х. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в 

цялост. Има произнасяне от КЕВР, което е с Решение № Ж605/17.09.2020 година по 

този казус, с което сме задължили операторът на електроразпределителната мрежа да 

присъедини границите на имота до средството на търговско измерване. Решението 

касае същия казус, но не се намира по преписката. Представям Решение № Ж 605 от 

17.09.2020 година.  

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка писмени документи като доказателства по делото. 

ПРИЕМА и прилага представеното решение от ответника към доказателствата по 

делото. 

 

Юрк. Х. – Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ счита, че следва да бъде дадена последна възможност на жалбоподателя, с 

писмена молба, в срок до следващото съдебно заседание, да посочи дали има други 

доказателствени искания и доказателства, които иска да бъдат събрани по делото.С 
оглед на горното 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ДАВА последна възможност на жалбоподателя с писмена молба, в срок до 

следващото съдебно заседание, да посочи дали има други доказателствени искания и 
доказателства, които иска да бъдат събрани по делото. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 13.04.2022 г. от 13:30 часа, за която дата и час 

ответникът уведомен от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМЯТ останалите страни. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:44 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


